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Consigna Título de Cidadão Ibitinguense ao Senhor Paulo do Nascimento Gomes.

(Projeto de Decreto Legislativo nº ____/2023, de autoria da Vereadora Alliny Fernanda
Sartori Padalino Rogério)

Art. 1º Em conformidade com a Resolução 2931, de 12 de julho de 2005, fica consignado ao
Senhor Paulo do Nascimento Gomes o Título de Cidadão Ibitinguense, como homenagem de
nossa  comunidade  pelos  relevantes  serviços  prestados  em  benefício  da  população
ibitinguense, tendo cooperado para o desenvolvimento e progresso do município. 

Art. 2º O referido Título de Cidadão Ibitinguense poderá ser entregue em Sessão Solene da
Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de  Ibitinga,  em data  a  ser  designada  pela  Mesa
Diretora ou em conformidade com o estabelecido na legislação vigente. 

 Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões “Dejanir Storniolo”, em 25 de setembro de 2023.

ALLINY SARTORI
Vereadora - MDB 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Excelentíssimo Senhor Presidente e demais Vereadores, 

A finalidade deste Projeto de Decreto Legislativo é a de homenagear o Senhor Paulo, pessoa
idônea que merece todo o nosso reconhecimento pela trajetória de vida em nossa cidade,
bem como pelos 25 anos dedicados ao desenvolvimento e participação no comércio local.

Sendo  assim,  por  se  fazer  merecedor  desta  homenagem,  apresento  aos  nobres  pares  o
referido projeto. 

Segue histórico curricular para apresentação ao plenário. 

Ibitinga,   25 de setembro de 2023.  

ALLINY SARTORI
Vereadora - MDB 



Biografia do Senhor Paulo do Nascimento Gomes

Paulo do Nascimento Gomes, nasci dia 11 de junho de 1970 na cidade de Jequeri – MG. Sou filho
de Maria Josma Gomes e José do Nascimento. Éramos no total de 13 irmãos, perdi 3 e hoje somos
em 10. Sou solteiro e tenho 2 filhos: Vitor e Maria Eduarda. 

Cresci e trabalhei até meus 17 anos em minha cidade natal na roça.  Por conta do trabalho não
terminei os estudos. Completei o ensino fundamental na única escola que havia em minha cidade.

Então  decidi  ir  para  Belo  Horizonte  em  busca  de  uma  melhor  oportunidade,  trabalhei  como
marceneiro durante 2(dois) anos, após isso apareceu uma oportunidade de vir para São Paulo onde
morei por 8(oito) anos trabalhando na Empresa Nitro Química, que na época era uma das maiores
fábricas de celulose da cidade de São Paulo. 

Em 1996 vim a passeio para Ibitinga, gostei muito da cidade e sempre tive interesse pela área do
comércio, a cidade estava em grande desenvolvimento e não haviam muitos mercados, então tive a
ideia de vir para cá para construir meu próprio mercado, comprei um terreno em Ibitinga ainda
morando em São Paulo e comecei a construir.  Construí minha casa e o mercado juntos na Rua
Genésio Flóis, nº 166 e alguns anos depois construí outro mercado na Rua João Câncio Toledo Piza,
nº 430. Hoje conhecidos como Supermercados Gomes I e II. 

Gosto de estar presente no trabalho e tomar as decisões junto à minha equipe, gosto muito do que
faço, tanto que trabalho com isso há mais de 25 anos, tenho outros investimentos na cidade como
casas de aluguéis mas a atividade de principal fonte de renda são os dois mercados.
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